
Новая форма

475 ответов

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации,
размещенной на информационных стендах официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет»?
477 ответов

да 376 78.8%

нет 51 10.7%

частично 50 10.5%

2. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации, обеспечивающих
первичный контакт с посетителями и информирование об услугах при непосредственном обращении в
организацию, в том числе при использовании дистанционных форм взаимодействия?
475 ответов

да 372 78.3%

нет 56 11.8%

частично 47 9.9%

3. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных услуг в организации?
476 ответов

да 347 72.9%

частично 71 14.9%

нет 58 12.2%

4. Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и знакомым?
475 ответов

да 392 82.5%

нет 83 17.5%

Укажите причину
Нет ответов

5. Ваши предложения по улучшению условий оказания услуг в данной организации
113 ответов

Обратная связь © 2008-2024  ООО «Яндекс»

В конструктор

Статистика Лента Таблица За все время Все вопросы Диск Скачать XLSX

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://ya.ru/
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin
https://forms.yandex.ru/admin/652f82f873cee7202d896526/edit

